

安徽福彩创意微电影(动漫)大赛正在征稿中

一等奖奖金3万元,投票也有奖

为提升中国福利彩票双色球的品牌影响力,进一步回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,发掘新颖创意,征集优秀作品,安徽省福利彩票发行中心特举办《我爱双色球》创意微电影(动漫)及剧本大赛,并予以重奖!

据了解,安徽福彩本次创意微电影大赛主题为《我爱双色球》。内容要求用微镜头、微视角聚焦福利彩票双色球的品牌发展,体现游戏玩法的乐趣,展示福利彩票的公益属性,弘扬福彩文化,可以在各种新媒体平台上播放的、适合在移动状态和短时间休闲状态下观看的、具有完整策划和系统体系支持的、具有完整故事情节的微电影或动漫等。创意领先,主题突出,内容需融合福彩文化,具有安徽特色,可视感强,观后印象深,可以单独成片,也可系列成剧,表现形式和风格不拘。

参赛者不限年龄、职业,凡是国内福利彩票爱好者均可参加。

参赛作品要求:参赛片长控制在10分钟以内,以3~4分钟为佳;要求画面清晰,分辨率不低于720P,设中文字幕(鼓励中英文字幕并置),作品格式为MP4。作品表现形式、体裁不限,作品内容不得包含任何不良信息,不得违反国家的法律法规政策要求,不得违反公序良俗。作品不得损害任何第三方的既有权利包括但不限于著作权、发表权、表演权、其他知识产权,及可能涉及的其他权利。

参赛作品必须由参赛者本人原创,参赛者应遵循国家相关法律法规和大赛规章制度,配合大赛相应的活动环节。一旦参赛并获奖,参赛作品版权归参赛者和大赛主办方(安徽省福彩中心)共有,大赛主办方可将该作品用于改编、播出、展览、宣传等适宜的方式使用,作者拥有署名权。作品一经提交不予退还,且作品一经提交即视为许可主办方以主办者需要的方式使用该作品。对此参赛

者报名及提交作品时同时提交相关内容之承诺书。大赛报名表和承诺书请在安徽福彩网 <http://www.ahfc.gov.cn> 下载。

据介绍,安徽福彩本次创意微电影大赛自2015年10月启动。2015年12月~2016年2月进行作品征集,参赛者直接将微电影、动漫作品(电子版)或创意脚本,连同报名表、承诺书一同寄送至:230041安徽省合肥市濉溪路99号民政大厦五楼省福彩中心宣传部。目前,正在接受投稿!

按照活动规则规定,2016年3月~5月进行作品展示评选,评出一、二、三等奖和优秀脚本奖。微电影或动漫作品一等奖1名,奖金30000元;二等奖2名,奖金各20000元;三等奖3名,奖金各10000元。优秀脚本奖10名,奖金各1000元。

评比流程分为初评:由省福彩中心组成评选小组,确定入围作品,挂网展示;展示评选:通过安徽福彩网展示,网友投



票(设置抽奖奖励10名幸运网友,各奖1000元),依照获支持票数高低,排出名次,获得相应分值,带入总评(占40%);专家评选:邀请5位专家评委现场评定,采取无记名评分(占60%);总评:依照展示评选成绩和专家评选成绩,确定一、二、三等奖奖项和优秀脚本奖。

所有获奖作品将在安徽福彩官网开辟专栏展播,再通过相关媒介对外进行宣传展示。 盛文

“丙申猴一脸谱”将上市 最高奖金40万

猴年大吉,福彩献瑞。在丙申猴年即将到来之际,中国福利彩票节庆主题票“丙申猴一脸谱”将在我省隆重上市,陪大家一起欢欢喜喜过大年,更希望猴年为彩民朋友带来好运!

“丙申猴-脸谱”面值10元,是专为2016年猴年设计的节日主题彩票,画面以中华传统民间艺术——脸谱作为设计主体元素,加入被古今赞扬的梅、兰、竹、菊等作为衬托,并运用水墨山水画修饰。画面唯美,独具创意,体现出中国民间艺术非常深厚的文化底蕴。最高奖金为40万元,共有10次中奖机会。

王泽成



福彩资讯

涡阳彩民打工归来中大奖

1月27日,猴年的脚步越来越近,大家都陆续地回家过年。亳州市涡阳县彩民王先生(化姓)到家当天就喜中福彩刮刮乐“富贵有余2”一等奖3万元。

据了解,王先生中奖的站点位于亳州市涡阳县闸北镇政府楼下的34173049号福彩投注站。王先生当晚跟朋友吃过晚饭后,路过该投注站,因平时在外打工时就有购买福利彩票的习惯,于是他跟朋友进店打了几注双色球,又顺便买了10张刮刮乐“富贵有余2”。在刮到最后一张的时候眼前一亮,一条鱼映入眼帘,居然中得一等奖“3万元”。

程留新

宿州大姐喜中“点赞”25万

1月29日上午,来自宿州市埇桥区的王大姐(化姓)在埇桥区永镇乡34121037号福彩站主的陪同下,来到宿州市福彩中心兑取了刮刮乐“点赞”的一等奖,奖金25万元。

据悉,中奖的王大姐已是有着很多年彩龄的老彩民了,期期必买双色球,每次买双色球时也会顺带买几张刮刮乐试试手气。1月28日下午,王大姐又来到34121037号投注站,买完双色球后,照例买了一张刮刮乐“点赞”试试手气。本来只是为了娱乐,没想到刮开之后竟中得一等奖25万元。王大姐激动得不敢相信,反复研究彩票玩法,又将彩票交给销售员确认后,才相信自己真的中了大奖。

贺婧

中奖故事

农耕老大爷中2689万 盼儿早结婚

如果中得双色球头奖,你会怎样花?有些人或许会想着旅游或买房。1月29日,湖南省邵阳绥宁县彩民袁大爷(化姓)在儿子的陪同下,领取了双色球第2016011期5注头奖奖金,共计2689万元。作为一名老父亲,袁大爷最大的心愿就是,希望至今未婚的儿子能够成家。

农耕后匆忙购彩,揽5注头奖

袁大爷是一名务农人员。平日里农耕后,他总会去投注站坐坐,看看走势图,买两张彩票。据他回忆,当天他干完活已经天黑了,这时突然想起是双色球开奖的日子,于是便匆匆忙忙地赶往投注站,在投注站小坐了一会儿,脑海里便浮现出一串数字。于是,他马上从这些数字中整理出两注号码,并且每注

号码投了5倍。第二天一早,袁大爷按时出门准备去地里忙活,这时听邻居说绥宁县武阳镇粮仓对面43098025投注站有人中了5注头奖,他心里一想,自己买的彩票也倍投了5注,于是便跑到投注站去核对号码,这才发现真的是自己中了奖。袁大爷激动万分地把这个好消息告诉了自己儿子。

领到奖,大爷盼儿子早结婚

袁大爷说自己家里条件并不富裕,这些年靠着种庄稼负担家庭的经济开支,供儿子们读书。现在儿子都长大了,有的在家务农,有的在外打工,因为没钱,还有几个儿子没有结婚,生活也过得不轻松。他希望能把奖金分一分,让家里几个孩子的生活过得好一些。“以前家里

穷,怕委屈了村上的姑娘们,儿子也一直没结婚。现在中奖了,我也不要买什么,最大的心愿就是希望儿子们赶快娶媳妇。” 钟才



安徽福彩官方微信上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

安庆中福新年好运扎堆

2016新年,安庆中福在线销售厅异常火热,截至1月28日已有7名幸运彩民中得全国累积大奖25万元。就在1月27日这天,工农街中福在线销售厅产生了第七名大奖得主。

据了解,中奖者是位80后小伙,刚从外地返乡过年,首次体验中福在线“连环夺宝”游戏。当天他路过工农街中福在线门口时,被里面热闹的气氛所吸引,于是走进了厅内。看别人玩了一会,觉得有意思,于是充值200元体验一下,玩到连环夺宝游戏第二轮的第三关时,突然出现了25个相连的红宝石,紧接着投注机屏幕上出现“恭喜你中得25万元”的祝贺语! 刘瑞